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Terazi
l 2’DE

Mehmet DİKİCİ

Aile parçalandı Şehitler son yolculuğuna
uğuRlANAcAKAlanya’nın Uzunöz Mahallesi'nde sürücünün direksiyon ha-

kimiyetini kaybetmesi ile bir kamyoneti uçuruma yuvar-
landı. Kazada sürücünün 9 yaşındaki kızı hayatını kaybetti. 

Ayrı zamanlarda önce Telekom, ardından ASAT, şimdi de CK'nın  Demirtaş'ta yol ve kaldırımları
delik deşik ederek yatırım yapması vatandaşı canından bezdirdi. Demirtaşlılar, “3 yıldır yatırım
değil zulüm yapıyorlar. Bize yatırım yapmasınlar ama çile de çektirmesinler” diye sitem etti.

KAMYONET UÇURUMA YUVARLANDI 
İbrahim Alanay yönetimindeki kamyonet
kontrolden çıktıktan sonra önce direğe
çarptı, ardından 25 metrelik uçurumdan
dere yatağına yuvarlandı. 9 yaşındaki İrem
Alanay olay yerinde vefat ederken, 6 yaşın-
daki Ömer Asaf ile babası İbrahim Alanay
kazada yaralandı. Hafif yaralanan baba ve
oğlu hastanede tedaviye alındı. 3’TE

Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesi bahçesinden kalkarken
hastanenin 4. katına çarpan ambulans helikopterin 2 pilotu, 
1 doktor ve sağlık görevlisi şehit oldu. Antalya'ya gelmek isterken
düşen helikopterde şehit olan görevliler için bugün Antalya Ağız
ve Diş Hastanesi acil iniş pistinde tören düzenlenecek. Sağlık Ba-
kanı Prof Dr Ender Memişoğlu "Şehitlerimize Allah’tan rahmet,
ailelerine ve yakınlarına sabır dileriz. Başımız sağ olsun" dedi.

Alanya'nın Demirtaş Mahallesi'nde kurumların
ayrı zamanlarda birbirinden habersiz olarak yatı-
rım yapması vatandaşı bezdirdi. İlk olarak Türk
Telekom'un internet hattı çekmesi için başlayan
çile ASAT’ın yaptığı kanalizasyon hattının ardın-
dan şimdide elektrik altyapısı nedeniyle devam
etti. Demirtaşlılar, “Kurumlar yap boz tahtası ye-
rine tek seferde hizmet yapmayı ne zaman öğre-
necek?" diye sordular.

Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum, An-
talya'da kentsel dönüşümden
faydalananların 4 bin 500 lira
olan kira desteğini 6 bin 500 li-
raya çıkarılacağını duyurdu. 5’TE

ALANYA’YI DA ETKİLEDİ
Alanya’da da yoğun yağış hayatı
olumsuz etkiledi. Su birikintileri yol-
ları Konaklı ve Payallar çevresinde
gölete çevirdi. Sürücülerin zaman
zaman zor anlar yaşadığı ilçede bele-
diye ekipleri ise teyakkuz halinde
görev yaptı. Çözüm Masası'na iletilen
bütün taleplere cevap verildiğine dik-
kat çeken Belediye Başkanı Özçelik,
koordineli çalışmada emeği geçen-
lere teşekkür etti. 4’TE

DERELER TAŞTI YOLLAR KAPANDI
Manavgat’ta su seviyesinin hızla yük-
selmesi dere taşkınına neden oldu.
Trafik ekipleri D-400’ü bir süreliğine
güvenlik nedeniyle trafiğe kapatıp sü-
rücüleri alternatif güzergahlara yön-
lendirildi. 2 bin 260 personel ile
Antalya’da teyakkuzda olduklarını be-
lirtip Manavgat’ı inceleyen Vali Hulusi
Şahin “Zarar tespit çalışmasına başla-
yacağız” dedi. Özelikle tarım alanla-
rında maddi kayıp yaşandı.

Yapılan bu çalışmalardan kaynaklı oluşan çukur-
lar sonucu su ve çamur birikintisi ile yağış olma-
dığı zamanlarda toz deryası esnafı çaresiz bıraktı,
yaya ve sürücüleri de adeta canından bezdirdi.
Her kurumun asfaltı kazmasından kaynaklı ma-
hallenin harabeye dönüşmesine halk "Kurumlar
arası yatırım planlaması yok. İsteyen istediği yeri
kazıyor” tepkisi gösterdi. 2’DE

Alanyaspor, Süper Lig'in 17'nci haf-
tasında konuk olduğu Beşiktaş ile
1-1 berabere kaldı. Turuncu yeşil-
lilerin tek golü Reis Lima'dan geldi.
Deplasmanda ligin güçlü ekibin-
den alınan 1 puan ise moral 
oldu. Alanyaspor Teknik Direktörü
Sami Uğurlu, aldıkları 1 puandan
memnun olduğunu ifade 
ederek, takımın transfere 
ihtiyacı olduğunu söyledi. 11’DE

Yaralılar dere yatağından çıkarıldı 

Jandarma yolda güvenlik önlemi aldı

deMİRTAŞ PeRİŞAN 

YOllAR YAP BOZ TAHTAsıNA dÖNdÜ

MAHAlle HARABeYe dÖNÜŞTÜ

Komşuyu
sel Aldı

Meteorolojinin yaptığı uyarı-
nın ardından başlayan sağa-
nak yağmur Manavgat başta
olmak üzere Alanya’nın batı-
sında hayatı felç etti. Yoğun
yağış nedeniyle D-400’de
zaman zaman ulaşım durdu.

Mahsur kalanları görevliler kurtardı 
Kira desteği
6 bin 500 

Alanyaspor, 
puanla döndü



Alanya'nın Demirtaş Mahallesi'nde kurumla-
rın ayrı zamanlarda birbirinden habersiz ola-
rak yatırım yapması vatandaşları çileden çı-
kardı. İlk olarak Türk Telekom'un yollar ve kal-
dırımları kazarak internet hattı çekmesi ile baş-
layan Demirtaş'taki yatırım, Antalya Büyük-
şehir Belediyesi'ne bağlı Antalya Su ve Atıksu
İdaresi Genel Müdürlüğü'nün (ASAT) kanali-
zasyon çalışmaları ile devam etti. Yapılan bu
çalışmalar sonucu yollarda oluşan çukurlar va-
tandaşları canında bezdirirken, Demirtaş Çar-
şısı'ndaki esnaflar ve vatandaşlar ise yazın toz
kışın ise çamurdan şikayetçi. 

MAHALLE HARABEYE 
DÖNÜŞTÜ

İki kurumun ayrı zamanlarda yaptığı çalış-
maların bitmesi ile rahat bir nefes alan De-
mirtaşlılar, CK Akdeniz Elektrik Dağıtım
A.Ş.'nin mahallede hatları yeraltına almak
için asfaltlanan yolları ve kaldırımları delik 
deşik etmesi vatandaşları isyan noktasına 

getirdi. Asfaltlanan yolların yeniden kazılma-
sı ve çarşı içinin harabeye dönüştürülmesine
isyan eden Demirtaşlılar, "Kurumlar arası ya-
tırım planlaması yok. İsteyen kurum istediği za-
man yatırım yapıyor" dediler. 

"YATIRIMDAN VAZGEÇTİK ÇİLE
YAŞATMASINLAR"

Kurumların aynı zaman yerine ayrı ayrı za-
manlarda yatırım yapmasına isyan eden De-
mirtaşlı vatandaşlar, "Bize yatırım değil zulüm
yapıyorlar. Bunun adı yatırım değil çile. Bize
çile yaşatıyorlar. Yollar kazıldıkça çukurlaşıyor,
kaldırımlar da her zaman bozuluyor. Çukur-
laşan yollarda araçların düzeni bozuluyor,
kaldırımlarda yürümek zorlaşıyor. Kaldırım-
ların ortasına direk diktiler, çocuk arabası bile
geçmiyor. Demirtaş bu kadar sahipsiz mi? Ku-
rumlar yap boz tahtası yerine tek seferde hiz-
met yapmayı ne zaman öğrenecek?" diye sor-
dular.
n ÖZGÜR YILMAZ 

Alanya’da etkili olan yağışlı ve soğuk
hava koşulları, sokak hayvanlarının
hayatta kalma mücadelesini zorlaş-
tırıyor. Bu zorlu şartlar altında, An-
talya Veteriner Hekimler Odası Alan-
ya Temsilcisi Veteriner Kenan Ersoy,
vatandaşları duyarlı davranmaya da-
vet etti. Sokak hayvanlarının korun-
ması için basit ama etkili adımlarla
büyük fark yaratılabileceğine dikkat
çeken Ersoy, toplumun her kesimine
çağrıda bulundu.

“YAĞIŞLAR HAYVANLAR
İÇİN BÜYÜK RİSK 
OLUŞTURUYOR”

Yağmur ve soğuk havanın sokakta ya-
şayan hayvanlar üzerinde ciddi etki-
ler oluşturduğunu belirten Kenan Er-
soy, özellikle açlık ve barınma konu-
sunun öncelikli olduğu olduğunu
vurguladı. Ersoy, “Yağışlı havalar, za-
ten zorlu şartlarda yaşam mücadelesi
veren sokak hayvanlarının hayatını
daha da güçleştiriyor. Soğuk ve
nem, onların hastalanmasına,
açlık ise güçsüz düşerek ha-
yatlarını kaybetmelerine ne-
den olabilir. Bu nedenle so-
kakta yaşayan can dostlarımız
için hepimize büyük sorumlu-
luklar düşüyor” dedi.
“KÜÇÜK ÇABALAR

BÜYÜK 
FARKLAR 

YARATABİLİR”
Ersoy, yağmurdan
korunmaları ve yi-
yecek ihtiyaçları-
nın karşılanması
için herkesin ken-

di imkanları doğrultusunda yardım
edebileceğini belirtti. Konuya dair
yaptığı açıklamada, “Kapınızın önü-
ne, köşe başlarına ya da balkon alt-
larına hayvanların sığınabileceği ba-
sit kutular bırakabilirsiniz. Bu kutu-
ların içine bir parça battaniye ya da
sıcak tutabilecek bir malzeme koya-

rak onların soğuktan etki-
lenmesini önleyebilirsiniz.
Ayrıca, bir kap mama ko-
yarak hayvanların aç kal-
malarına engel olabilirsi-
niz. Ancak unutulmama-
lıdır ki yemek artıkları ve-

riyorsanız bunlar hayvan-
ların sağlığına uygun şekilde

hazırlanmalı. Tavuk ke-
miği ya da balık

kılçığı gibi tehli-
keli artıklar on-
lara zarar vere-
bilir. Bunları
ayıkladığınız-
dan emin
olun” ifadele-
rini kullandı.

“KUTULARA VE MAMALARA
ZARAR VERİLMESİN”

Ersoy ayrıca sokak hayvanlarına yar-
dım etmek amacıyla konulan kutu-
ların ya da bırakılan mamaların zarar
görmemesi gerektiğini hatırlattı.
“Bazı bölgelerde hayvanlar için ko-
nulan kutuların ya da kapların zarar
gördüğünü üzülerek görüyoruz. Bu
tür olumsuz davranışlar yerine, he-
pimizin el ele vererek bu canlara des-
tek olması gerekir. Unutmayalım ki
sokak hayvanları da bizimle aynı
dünyayı paylaşıyor ve onların yaşama
hakkına saygı duymalıyız” dedi.

VATANDAŞLARDAN 
DESTEK ÇAĞRISI

Alanya’da pek çok duyarlı vatandaşın,
sokak hayvanları için mama, su ve ba-
rınma desteği sağladığını söyleyen Er-
soy, bu tür davranışların yaygınlaş-
ması gerektiğini belirtti. Ersoy, özel-
likle çocukların da bu bilinci kazan-
ması için ailelerin örnek olmasını
önerdi.
n SABİHA TATLIYER

Alanya’nın simgelerinden biri olan
İskele Rıhtımı, geçtiğimiz günler-
de yoğun yağışların ardından ya-
şanan çökmeler nedeniyle yeniden
gündeme geldi. Özellikle kilitli
parke alanlarında oluşan hasarlar,

hem bölge sakinlerinin hem de tu-
ristlerin dikkatini çekmişti. Alan-
ya Balıkçılar Kooperatifi Başkanı
Kerim Balıktay’ın girişimleriyle
onarım çalışmaları hızla başlatıldı.
“SORUNLARI GÖRMEZDEN

GELEMEZDİK”
Yaşanan çökme sonrası İskele Rıh-
tımı’nın görüntüsünde oluşan
olumsuzluklara kayıtsız kalma-
dıklarını ifade eden Balıktay, alt-
yapı sorunlarına rağmen hareke-
te geçtiklerini belirtti. Balıktay,
“Altyapı yapmak her ne kadar bi-
zim sorumluluk alanımızda ol-
masa da Alanya’nın menfaatleri
için elimizi taşın altına sokmaktan
imtina etmedik” dedi.
n SABİHA TATLIYER

Bozuk terazi doğru tartmaz. Evren-
sel değerlere göre nitelendirdiğimiz
olayların veya hallerin herkes tara-
fından kabulünün zor olduğu bir
dönemdeyiz. Zira evrensel denilen
değerlerin sadece belli zümreler için
geçerli olduğu söz gelimi Gazze’de
ölen sivil halk için kıymetinin olma-
dığını tüm dünya yaşayarak gördü.
Birleşmiş milletlerin kararlarının
güçlü olan ülkeleri bağlamadığı da
görüldü. Oysa BM kapısındaki Şeyh
Sadi Şirazi’nin şiiri şöyledir; 

“Ademoğulları aynı vücudun uzuv-
larıdırlar zira aynı cevherden yaratıl-

mışlardır. Felek bir uzva elem geti-
rirse, öbürlerinin huzuru kalmaz. Ey
başkalarının acısıyla kaygılanmayan
kişi, sana insan demek yakışmaz!”

Buradaki terazi kadim medeniyeti-
mizin terazisidir ancak sözün duvara
asılması kolay uygulanması zordur.
Kutlu söz; “Uygulamadığınız işi
neden yapmış gibi söylersiniz” der.

“İnsan demek yakışmaz” denilenle-
rin evrensel değer olarak yuttur-
duğu “insan hakları” da İsmet
Özel’in ifadesiyle “sadece belli elitler
için” dir. Beşerin önyargılarıyla olu-

şan ancak bozuk bir terazidir ve
doğru tartması beklenemez…

Etik değerler de toplumların, mes-
leklerin yine sadece beşer aklı ile
hüküm verdiği normları öne sürer.
Son yıllarda seküler bir ahlak anla-
yışı neticesinde ihtiyaçtan doğan
etik değerler, beklenen faydadan zi-

yade bozulmayı hızlandırmıştır.
Kâğıt üzerinde hilenin hurdanın ol-
madığı, her şeyin mevzuata uygun
olduğu etik değerlerin ruhun ihtiya-
cını karşılamadığı aşikardır. 

Kişinin, yazılı mevzuata uygun
ancak gri olan durumlarda menfaa-
tini değil toplumun menfaatini ter-
cih ettiği kararlar çoğu zaman
“doğru ölçü” diyebiliriz. Ancak top-
lumun bu tür durumlarda; bilgi yı-
ğınlarının havada uçuştuğu puslu
ortamda ava çıkanlara avlanması
beklenen durumdur. Etkisi, algısı,
gücü üstün olanın; neyin etik oldu-
ğunu topluma dayatması daha ko-
laydır. Geleneksel değerlerin
aşındırılması, yozlaşmanın sıradan-

laşması ve etik değer adı altında
yeni normalin yaygınlaştırılması öl-
çünün şaşmasının aşamalarıdır.
Toplumun direnci manevi değerle-
rine bağlılığı ile şekillenir. Zira man-
evi bağları zayıflamış toplumlar
ahlaki çürüme için en uygun ortamı
sağlar.

Pusulasını Yaratanın rızasına ve sev-
gisine ayarlamış erenler için terazi
ilahi adalettir. Mutlak doğru; tartan
terazinin kusursuz olmasıyla müm-
kün ki bu da kâinatı mükemmel bir
nizam üzere yaratana aittir. İlahi
tartı herkese hak ettiği değeri verir
er ya da geç. Zerre iyiliğin ve zerre
kötülüğün ihmal edilmediği terazi
yakında hükmünü verecektir.

Önce Telekom, ardından ASAT, ardından da CK'nın ayrı zamanlarda Demirtaş'ta yollar ve kaldı-
rımları delik deşik ederek yatırım yapması vatandaşları canından bezdirdi. Demirtaşlılar, "3 yıl-
dır yatırım değil zulüm yapıyorlar. Bize yatırım yapmasınlar ama çile de çektirmesinler" dediler.

Geçtiğimiz haftalarda yeniden çökerek tepkilere neden olan
İskele Rıhtımı’nda bakım onarım çalışmaları başladı. Alanya
Balıkçılar Kooperatifi’nin girişimleriyle kilitli parke alanları ta-
mir edilerek bölgenin eski haline dönmesi hedefleniyor.

Sokak hayvanlarına yağışlı havalarda destek çağrısı

Terazi

demirtaş perişan oldu

İskele Rıhtımı’nda 
tam gaz onarım
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Kenan ersoy

'sokaktaki canlarımızı unutmayalım'



Gazipaşa İlçe Jan-
darma Komutanlığı-
na bağlı Güney Jan-
darma Karakol Ko-
mutanlığı ekipleri,
Antalya’nın doğu giriş
kapısı olarak gösteri-
len Güney Jandarma
Yol Kontrol Nokta-
sı’nda denetimlerine
devam ediyor. Jan-
darma ekiplerinin
durdurduğu otomobilde şüphe üzerine
yapılan aramada otomobilin koltuğuna
gizlenmiş bin 600 adet ecstacy hap ile bir

adet tabanca ve 11
adet fişek ele geçiril-
di. Jandarma ekiple-
ri tarafından olaya
ilişkin gözaltına alı-
nan 1 kişi, işlemleri
yapılmak üzere ka-
rakola götürüldü. İş-
lemlerinin ardından
Gazipaşa Devlet Has-
tanesinde sağlık
kontrolünden geçiri-

lerek Gazipaşa Adliyesine sevk edilen şa-
hıs, tutuklanarak cezaevine gönderildi.
(İHA)
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Edinilen bilgilere
göre, Uzunöz Mahal-
lesi’nde Kuzyaka Mev-
kii’nde İbrahim Ala-
nay (34) yönetimin-
deki kamyonet, sürü-
cünün direksiyon ha-
kimiyetini kaybetme-
si üzerine yaklaşık 25
metre derinliğindeki
uçurumdan yuvar-
landı. Araçta bulunan
İbrahim Alanay’ın ço-
cukları Ömer Asaf

Alanay (6) ve İrem Alanay (9) da kazadan etkilendi. Kazayı
gören çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine jan-
darma, itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiple-
rinin ilk incelemelerinde, 9 yaşındaki İrem Alanay’ın ya-
şamını yitirdiği belirlendi. Ömer Asaf Alanay, ekiplerin kont-
rolünde kazayı yara almadan atlattı. Yaralanan araç sürü-
cüsü İbrahim Alanay ise ambulansla hastaneye kaldırıla-
rak tedavi altına alındı. Kaza ile ilgili inceleme başlatıldı. 
n SABİHA TATLIYER

Olay Güllerpınarı Mahallesi Ahmet Tokuş Bulvarı üze-
rinde meydana geldi. Henüz sürücüsü öğrenilemeyen
otomobil, motor bölümünden yanmaya başladı.Du-
rumu fark eden sürücü, otomobili durdurdu.İhbar
üzerine bölgeye gelen itfaiye ekipleri araçta çıkan yan-
gını söndürdü.Yangın nedeniyle otomobilde hasar oluş-
tu.  Polis olayla ilgili inceleme başlattı. 
n SABİHA TATLIYER

Trafik güvenliğinin sağlanması amacıyla Alanya İlçe
Emniyet Müdürlüğü tarafından genel trafik uygula-
ması yapıldı. Yapılan uygulamalarda 746 araç kont-
rol edildi. Denetimde 276 araç ve sürücüye 904 bin
352 TL cezai işlem uygulanırken, 32 araç trafikten
men edildi. n SABİHA TATLIYER

Kaza, Cumartesi gecesi saat 23.00 sırala-
rında Alanya’nın Kadıpaşa Mahallesi Ah-
met Tokuş Bulvarı üzerinde meydana gel-
di. Edinilen bilgiye göre, karşı yola dönmek
için sinyal veren Murat Ş.’nin kullandığı
Opel marka araç, Gazipaşa istikametinden

seyir halindeki Muhammed A.’nın kul-
landığı Fiat marka otomobil ile çarpıştı. Ka-
zada Fiat marka araçta büyük çapta hasar
meydana gelirken, Opel marka araçta ise
maddi hasar oluştu. Çevredeki vatandaş-
ların ihbarı ile olay yerine polis ekibi sevk

edilirken, kazada kullanılamaz hale gelen
Fiat marka otomobil, kaza yerine gelen çe-
kici yardımı ile olay yerinden kaldırıldı. Sü-
rücüler şans eseri kazayı yara almadan at-
lattı. Polis kaza ile ilgili inceleme başlattı.
(İHA)

Alanya Demirtaş Jandarma Karakol Komutanlığı ta-
rafından Demirtaş ve Yeşilöz Mahallelerinde bulunan
okullar ve çevrelerinde asayiş denetimleri yapıldı. Ya-
pılan denetimlerde; Şüpheli şahıs ve çevre kontrolleri
yapılmış öğrencilerin güvenli şekilde okula gitmeleri
sağlanırken, herhangi bir olumsuzluğa rastlanılmadığı
belirtildi. Ekipler denetimlerin aralıksız devam ede-
ceğinin altını çizdi. n ÖZGÜR YILMAZ 

Cumhuriyet Halk Partisi Antalya İl Başkan
Yardımcısı Anıl A., Antalya Emniyet Müdür-
lüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Müca-
dele (KOM) Şube Müdürlüğü ekipleri tara-
fından bir soruşturma kapsamında gözaltına
alındı. Anıl A., emniyetteki işlemlerinin ar-
dından dün adliyeye çıkartıldı. Savcılık ifa-
desinin ardından Anıl A. çıkarıldığı mahke-
mece tutuklanarak cezaevine gönderildi.

"DAVA SÜRECİ 
TAKİP EDİLECEKTİR"

Öte yandan CHP Antalya İl Başkanı Nail Ka-
macı sosyal medya hesabından yaptığı pay-
laşım ile İl Yönetim Kurulu üyesi Anıl A.'nın
tutuklandığını ve kesin ihraç talebiyle yüksek
disiplin kuruluna sevk edildiğini duyurdu. Ka-
macı yaptığı paylaşımda, “İl yönetim kurulu
üyesi Anıl A. hakkında devam eden bir so-
ruşturma sebebiyle tutuklanmıştır. Anıl A.
partimizin Yüksek Disiplin Kurulu'na kesin
ihraç istemi ile tedbirli olarak sevk edilmiş-
tir. Söz konusu soruşturma ve dava süreci ta-
kip edilecektir” ifadelerini kullandı. (İHA)

Özellikle mesire alanları çevresinden ve bah-
çelerden Oba Çayı’na atılan geri dönüştü-
rülebilir atıklar yoğun yağışla birlikte deniz
kıyısına ulaştı. Bir yandan belediye ekiple-
ri yağmurun bıraktığı atıkları toplarken di-
ğer yandan duyarlı olan şehir sakinleri de se-
ferber oldu. Oba Çayının deniz kenarına ge-
tirdiği atıkları Rus ve Ukraynalılar tarafın-
dan elbirliği ile toplandı. n ÖZGÜR YILMAZ 

Kamyonet uçuruma yuvarlandı
9 YAŞıNdAKİ çOcuK HAYATıNı KAYBeTTİ

Seyir halindeyken bir anda alev alan otomobil-
de maddi hasar oluştu.  Olayla yaralanan olmadı.

İlçe Emniyet Müdürlüğü tarafından yapı-
lan genel trafik uygulamasında 276 araç
ve sürücüye 904 bin 352 TL ceza yazıldı.
Denetimde 32 araç trafikten men edildi.  

İki otomobilin karıştığı trafik kazasında araçlarda maddi
hasar oluşurken, sürücüler kazayı yara almadan atlattı.

CHP Antalya İl Yö-
netim Kurulu üye-
si ve Başkan Yar-
dımcısı Anıl A.,
Antalya Emniyet
Müdürlüğü KOM
Şube Müdürlüğü
tarafından düzen-
lenen bir operas-

yon kapsamında gözaltına alına-
rak çıkarıldığı mahkemece tu-
tuklanıp cezaevine gönderildi.
CHP Antalya İl Başkanı Nail Ka-
macı sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, "Anıl A. par-
timizin Yüksek Disiplin Kuruluna
kesin ihraç istemi ile tedbirli ola-
rak sevk edilmiştir" dedi.

Alanya emniyeti sahada
Bir anlık 
dikkatsizlik 
pahalıya patladı

Okul çevreleri denetimde
Jandarma göz açtırmıyor

cHP'li üye tutuklandı

Bin 600 ecstacy hap ele geçirildi

Alanya’da yaşanan trafik kazasında direksiyon kontrolünü kaybeden sü-
rücünün kamyoneti uçuruma yuvarlandı; kazada bir çocuk yaşamını yitirdi.

Seyir halinde
otomobil yandı
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Rus ve ukraynalılar
atıkları temizledi
Alanya’da yaşayan çevre dostu
Rus ve Ukraynalılar Oba Çayı’ndan

dökülen atıkları topladı.

Anıl A.
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Manavgat-Alanya-Antalya bölgesinde
etkili olan yoğun yağışlar, hayatı
olumsuz etkiledi. Çakallık Deresi’nin
taşması sonucu, Manavgat-Alanya-
Antalya arasındaki karayolu sular al-
tında kaldı ve araç trafiğine
kapatıldı. Her iki yönde de ulaşım
sağlanamazken, yetkililer bölgeye
ulaşarak güvenlik önlemleri aldı.
Alanya yönüne ulaşım sağlanma-
sında da zorluklar yaşandı. Yollarda
mahsur kalan vatandaşlar botlarla
kurtarıldı.

TAHLİYE ÇALIŞMALARI 
BAŞLATILDI

Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT
ve itfaiye ekipleri işyeri ve su baskın-
larına müdahale etti. Araç içerisinde
ve pek çok yerde mahsur kalan 236
vatandaş ve ahırlardan çok sayıda
hayvanda kurtarıldı. Antalya İtfaiyesi
73 mesken içi su baskını, 17 iş yeri
su baskınına müdahale ederken,
araç içerisinde mahsur kalan vatan-
daşlar da kurtarıldı. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi ASAT ekipleri de ev
ve işyerlerinde yaşanan su baskınla-
rına müdahale ederken, suların tah-
liye edilmesini sağladı.
Yağış sebebiyle tüm birimlerin hare-
kete geçtiği Antalya'da AFAD, Antalya
Büyükşehir Belediyesi, jandarma,
emniyet müdürlüğü, karayolları,
ASAT Genel Müdürlüğü, büyükşehir
belediyesi itfaiye biririmi, il sağlık
müdürlüğü olmak üzere toplamda
709 araç, 154 iş makinası, 15 bot,
bin 883 personel, 151 motopomp ve
63 dalgıç pompa ile bölgede görev
yaptı.  İlçe genelindeki su baskını ise
havadan dronla görüntülendi.

HASAR TESPİT 
ÇALIŞMALARI YAPILIYOR

Antalya'nın turuncu kodla uyarılan
ilçelerinden Manavgat'ta Cumartesi
günü metrekareye 106 kilogramlık
yağış düştü. Yoğun yağış sonrası sel
taşkınına sonrası Antalya Büyükşehir
belediyesi, ASAT, Manavgat Beledi-
yesi, JAK, Komando birliği, AFAD ve
gönüllüler yaraların bir an önce sa-
rılması için çalışırken, Manavgat
Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma
ve Dayanışma Vakfı görevlileri de ev-
leri tek tek gezerek hasar tespit ça-
lışması gerçekleştiriyor. 

VALİ ŞAHİN DETAYLARI
AÇIKLADI

Antalya Valisi Hulusi Şahin, kentin
turuncu kodla uyarılan ilçelerindeki
ve yoğun yağış nedeniyle sel yaşanan
Manavgat ilçesindeki son durumu
açıklayarak zarar tespit çalışmala-
rına başladıklarını duyurdu. Meteo-
roloji Genel Müdürlüğü'nün turuncu
kodlu yağış uyarısının ardından sel
ve taşkınların yaşandığı Manavgat'da
incelemelerde bulunan Vali Hulusi
Şahin, Manavgat Kaymakamlığında
kurum temsilcileriyle Afetle Müca-
dele Değerlendirme Toplantısı ger-
çekleştirdi. Toplantı sonrası basın
mensuplarına açıklamalarda bulu-
nan Şahin, Meteoroloji Genel Mü-
dürlüğünün 4 ilçeye turuncu, diğer
ilçelere de sarı kod ile yoğun yağış
uyarısında bulunduğunu hatırlata-
rak, “Uyarıyla beraber hazırlıkları-

mızı yaptık. 2 bin 260 personel, 800
civarına iş makinası ve diğer ekip-
manlarımızla beraber pozisyonları-
mızı aldık. Yoğun yağış, Cumartesi
özellikle öğle saatleriyle itibariyle et-
kisini hissettirmeye başladı. Manav-
gat hariç diğer ilçemizde ciddi bir
olay ve olumsuz bir durumla karşı-
laşmadık ancak Manavgat’ta 13 ile
18 arasında, yani çok kısa bir süre
içerisinde 106 kilogramlık büyük
yağış aldık” dedi.

"500 İHBAR ALDIK"
Yağışın özellikle Sarılar Mahalle-
si’nde etkili olduğunu aktaran Şahin,
şunları söyledi: "Bu yağışla beraber
su basma ihbarları geldi. Toplam 500
civarına ihbar aldık. Bu ihbarların
büyük bölümü iş yeri ve konutlarda
su basmaları şeklineydi. Bunlara
müdahale ettik ve etmeye de devam
ediyoruz. Şükür ki herhangi bir can
kaybımız yok ve yağmur etkisini
azalttı. 2 yaralımız var diyebiliriz.
Dolaba ayağını vurmasıyla ayağı kırı-
lan bir vatandaşımız var, bir teyzemi-
zin de hipotermi durumu var. Onun
dışına yaralımız yok ancak çok sayıda
hasar ve zarar kaydı gözüküyor.
Hasar tespit çalışmalarımız sürüyor"
dedi. Vali Şahin, tahliyeleri yapılan
vatandaşların uygulama otelleri
başta olmak üzere misafirhanelere
yerleştirildiğini söyledi. 
n HABER MERKEZİ

Alanya’nın ticaret tarihine adını altın harf-
lerle yazdıran Tok Mağazası, 55 yıllık hizme-
tin ardından kapanma kararı aldı. 29 Ekim
1970’te Mehmet ve Ali Tok kardeşler tarafın-
dan Atatürk Caddesi’nde açılan Tok Mağa-
zası, hem kaliteli ürünleri hem de yenilikçi
vitrin tasarımlarıyla Alanya’nın simgesi ha-
line geldi. Alanya Postası Gazetesi’ne konu-
şan Mehmet Tok, hem mağazanın tarihini
hem de terzilik mesleğine olan tutkusunu
anlattı.

“TERZİLİK ÇOCUKLUK
YILLARIMDA BAŞLADI”

Mehmet Tok, terzilik serüvenine ilkokul yılla-
rında yaz aylarında çalışarak pantolon dik-
meyi öğrenerek başladı. İlkokulu bitirdikten
sonra babasının kendisine “Okula mı devam
edeceksin, yoksa bir sanat mı öğrenmek isti-
yorsun?” diye sorması üzerine terziliği seçti-
ğini belirtti. Alanya’nın köklü esnaflarından
Mehmet Tok, Alanya Postası Gazetesi’ne ver-
diği röportajda hem terzilik mesleğine baş-
lama hikayesini hem de Alanya’nın ilk vitrin
kültürünü nasıl oluşturduğunu anlattı. Tok
şunları söyledi, “İlkokul yıllarımda yaz ayla-
rında çalışarak pantolon dikmeyi öğrendim.

İlkokulu bitirdiğimde babam bana, ‘Okula mı
devam edeceksin, yoksa bir sanat mı öğren-
mek istiyorsun? Eğer sanatsa, hangi mesleği
seçeceksin?’ diye sordu. Ben de terzilik yap-
mak istediğimi söyledim. Terziliğe böyle başla-
dım. Dayım terzi dükkanını bırakmıştı, bu
yüzden başka bir terzinin yanında işe girdim.”

“TÜM KIYAFETLERİ 
TÜM KUMAŞLARI YAKINDAN 
TANIMA FIRSATI BULDUM”

Bir süre Alanya’da çalıştıktan sonra İstan-
bul’a gitme kararı aldığını belirten Tok, bu
süreçte yaşadıklarını, “Bir arkadaşım üzerin-
den İrfan Seki marka çok şık bir kıyafet
vardı. Kim olduğunu sordum. Arkadaşım,
‘Toygar abimdir’ dedi. Ben de ‘Müsaitse ben
de geleyim’ diye haber gönderdim. Kabul
edildim ve İstanbul’a gittim. İstanbul’da, Be-
yoğlu’nda çalışmaya başladım. Beyoğlu’nda
çalışmak büyük bir avantajdı çünkü vitrinde
sergilenen tüm kıyafetleri, kumaşları yakın-
dan tanıma fırsatı buluyordum. O dönemde
diktiğimiz elbiseler hep İngiliz kumaşından
yapılıyordu” ifadeleriyle anlattı.

“EĞİTİMİM 6 YIL SÜRDÜ”
İstanbul’daki deneyimlerinin ardından mes-
leki bilgi ve becerilerini geliştirmek amacıyla

Terzi Tekamül Enstitüsü’ne kaydolduğunu
belirten Tok, “Tekamül Enstitüsü’nde eğitim
aldığım dönemde vücut anatomisi dersleri
gördük. Bugünkü beden standartlarına denk
gelen bu derslerde, o zamanlar bilgisayar ol-
madığı için geometrik yöntemlerle ölçüm ve
kalıp çıkarma tekniklerini öğrendik. Eğitim 6
yıl sürdü” dedi.
ALANYA’YA DÖNÜŞ VE İLK VİTRİN

ÇALIŞMALARI
Mezuniyetin ardından askerliğini tamamla-
yan Mehmet Tok, 1970 yılında Alanya’da
kendi dükkanını açmaya karar verdi. Babası-
nın kendisine verdiği öğütleri hiç unutmadı-
ğını belirten Tok, babasının şu sözlerini
hatırlıyor; “Yaptığın iş bir amme hizmetidir.
Azim, sabır ve kanaat gerektirir. Kazandığın
paranın bir kısmı tüccarın, bir kısmı evin gi-
deri, bir kısmı telefon veya elektrik masrafla-
rına gider. Bu parayı tamamen kendi paran
gibi düşünme ve nereye harcandığını iyi he-
sapla.”

“ANNELER GÜNÜ TASARIMI 
DİKKAT ÇEKTİ”

Dükkanını açtıktan sonra Alanya’da modern
vitrin kültürünün eksikliğini fark eden Tok,
bu alandaki ilk çalışmaları başlattı. Özellikle
özel günlerde yaptığı vitrin tasarımlarıyla
dikkat çeken Tok, Anneler Günü için yaptığı
bir tasarımı şu sözlerle anlattı: “Bir Anneler
Günü için iki muz sandığını kullanarak
büyük bir vitrin tasarladım. Sandıkların üze-
rine yatak koydum, mankenlerden birini
anne, diğerini çocuk, bir diğerini ise hemşire
olarak giydirdim. Devlet Hastanesi’nin hem-
şiresinden eski bir kıyafet aldım ve mankeni
onunla donattım. Doğumevinden aldığım
bebek ağlama seslerini dışarıya hoparlörle
yayınladım. Bu tasarım çok ilgi çekti; ilkokul
öğrencileri annelerini getirerek vitrini iz-
ledi.”

“VİTRİN SANATI ESKİDİ 
AMA HATIRALAR HEP TAZE”

Mehmet Tok, Alanya’da başlattığı vitrin tasa-
rımı kültürünün alışveriş merkezlerinin yay-
gınlaşmasıyla eski cazibesini yitirdiğini,
ancak hala kendi vitrinlerini tasarlamaya
devam ettiğini belirterek, “Bu dönemde vit-
rin tasarımı bir sanat gibiydi. Ancak alışveriş
merkezlerinin açılmasıyla birlikte vitrin sa-
natının eski büyüsü kayboldu. Yine de kendi
vitrinlerimizi tasarlamaya devam ediyor ve
bu mesleği en iyi şekilde yaşatmaya çalışıyo-
ruz” dedi.
“TERZİLİK BENİM İÇİN BİR HAYAT

OKULUYDU”
Mehmet Tok, terzilik mesleğini yalnızca bir
iş olarak görmediğini, aynı zamanda haya-
tına yön veren bir sanat olarak değerlendir-
diğini ifade ederek, “Sonuç olarak, terzilik
benim için sadece bir meslek değil, bir sanat
ve hayatıma yön veren bir yolculuk oldu. Bu
yolculukta öğrendiğim her şey, azim ve sa-
bırla çalışmanın ne kadar önemli olduğunu
gösterdi” sözleriyle tamamladı.
n SABİHA TATLIYER

Serik-Manavgat-Alanya-Antalya arasında yoğun yağış nedeniyle ulaşım durdu. Yaklaşık 5 saat içinde 106 kg
yağışın meydana gelmesi sonrası dereler taştı yollar ve araziler göle döndü. Sel baskını sonrası can kaybı
olmazken 2 vatandaş yaralandı. Gelen 500 ihbarın ardından ekipler hasar tespit çalışmalarına başladı.

İlçemizin 55 yıllık efsanesi Tok Mağazası, kapılarını kapatma kararı aldı. Tok Mağazası Sahiplerinden Mehmet Tok bu ka-
rarın ardından Alanya Postası Gazetesi okurlarına terzilikten modern vitrin kültürüne uzanan ilham verici hikayesini aktardı.

Yoğun yağış sonrası Alanya'da da yollar
adeta göle döndü. Su birikintileri yolları gö-
lete çevirirken, vatandaşlar altyapı sorun-
larının ivedi bir şekilde çözülmesini istiyor.

Manavgat sele kapıldı

55 yıllık efsane kapılarını kapatıyor

Alanya'da da 
yollar göle döndü

Alanya’da da etkili olan yoğun yağış, bazı mahallerde hayatı olum-
suz etkiledi. Özellikle Konaklı ve Payallar'da yağış sonrası yollar
gölete döndü, yaya ve sürücüler büyük zorluklar yaşadı. Yağış ne-
deniyle yolların suyla dolduğu Konaklı ve Payallar mahallelerinde
araçlar yolda kaldı, bazı bölgelerde trafik durma noktasına geldi.
Mahsur kalan sürücüler, çekici yardımıyla araçlarını kurtarmak
zorunda kaldı. n ÖZGÜR YILMAZ

Mehmet ve Ali Tok kardeşler



Kültür ve Turizm Bakanlığı Kültür Varlıkları ve
Müzeler Genel Müdürlüğünün destekleriyle
Seki Mahallesi'ndeki yaklaşık 3 bin yıllık antik
kentte kazı çalışmaları tüm hızıyla devam edi-
yor. Özellikle kentin merkezini oluşturan Sü-
tunlu Cadde ile çevresindeki tiyatro, meclis,
hamam, sarnıçlar ve "Vaftiz" mağara, yürüyüş
yolları ile dikkat çeken Syedra'da ortaya çıkarı-
lan döneminin popüler oyunu ve tavlanın atası
olarak bilinen "12 işaret oyunu"nun taş bloğu,
antik kent ziyaretçilerinin dikkatini çekiyor.

SYEDRA'NIN MERKEZİNE 
YERLEŞTİRİLDİ

Strateji gerektiren oyun 15 pulun yanı sıra 2-3
zar yardımı ile oynanıyor. Modern tavlada ol-
duğu gibi rakibinizin taşlarını tek yakaladığı-
nızda 'kırma' yöntemi bu oyunda da mevcut. Bu
yüzden bu oyunda taşlarla genelde 2-2 ilerle-
meye çalışılıyor. Belirli bir ilerlemeden sonra
tüm taşların sonda toplanmasının ardından

oyun bitiyor. Günümüzden 2100 yıl öncesine
kadar varlığı bilinen oyun, bu oyun sadece
Roma ve Bizans dönemlerinde meşhur olduğu
tespit edildi. Syedra'nın merkezine yerleştirilen
oyunu deneyimlemek isteyenler için İngilizce
ve Türkçe olarak oyun tarifi de hazırlandı.
n ÖZGÜR YILMAZ

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı
Murat Kurum, evi kentsel dönüşüme giren va-
tandaşlara sağlanan kira desteğiyle ilgili önemli
bir açıklama yaptı. Bakan Kurum, İstanbul'da
2025 yılından itibaren geçerli olmak üzere aylık
kira desteğinin 5 bin 500 liradan 8 bin liraya
yükseltildiğini duyurdu.

KİRA DESTEĞİNDE BÜYÜK ARTIŞ
Yeni kararla 2025 yılında geçerli
olmak üzere 8 bin liraya çıkar-
dıklarını ifade eden Kurum,
"Kira desteklerimizi; Ankara,
Antalya, Bursa, İzmir’de 4 bin
500 liradan 6 bin 500 liraya;
diğer büyükşehirlerimizde 3
bin 750 liradan 5 bin 500 li-
raya, kalan tüm illerimizde ise 3
bin liradan 4 bin 500 liraya çıka-
rıyoruz. Ben aldığımız bu yeni
kararın; İstanbul’umuz
için, Türkiye için, mil-
letimiz için hayırlı
uğurlu olmasını dili-
yorum." dedi.
n ÖZGÜR 
YILMAZ

Cumhurbaşkanlığı tarafından 20 Aralık 2024
tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan kararla,
Alanya Üniversitesi eski rektörü ve TÜBİTAK
Başkan Yardımcısı Prof. Dr. Mesut Güner,
Türk-Japon Bilim ve Teknoloji Üniversitesi

Konseyi üyeliğine atandı. Cumhur-
başkanlığı kararnamesine göre,

Türk-Japon Bilim ve Teknoloji
Üniversitesi Konseyi’ne Prof. Dr.
Mesut Güner ile birlikte Prof. Dr.
Lütfiye Durak Ata ve Prof. Dr. İs-
mail Yüksek de atanmıştır. Görev-
den alınan eski üye Yener Mehmet

Sonuşen’in yerine gelen bu
isimler, üniversitenin yeni
dönem hedeflerini şekil-
lendirecek stratejik ka-
rarlara imza atacak.

YENİ GÖREV, 
YENİ SORUM-

LULUKLAR
Prof. Dr. Güner, ata-
masının ardından

yaptığı açıklamada,

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a ve
Yükseköğretim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Erol
Özvar’a teşekkürlerini iletti. 
n ÖZGÜR YILMAZ

Optisyen Mehmet Miraç Selçuk, kış ayla-
rında göz sağlığını korumanın önemine dik-
kat çekerek, güneş gözlüğü kullanımının yaz
ayları kadar kritik olduğunu belirtti. Alanya
Postası Gazetesi’ne açıklamalarda bulunan
Selçuk, özellikle kar yüzeyinden yansıyan
güneş ışınlarının gözler üzerinde ciddi etkiler
oluşturabileceğini ifade etti. Alanya gibi kar
yağışının görülmediği bölgelerde bile UV ışın-
larının göze zarar verebileceğine değindi.

“KIŞIN DA GÜNEŞ GÖZLÜĞÜ 
TAKMAK ŞART”

Selçuk, konuyla ilgili yaptığı açıklamada şu
ifadeleri kullandı; “Kış aylarında kar, güneş
ışınlarını yansıtarak gözlere zarar verebiliyor.
Alanya’da kar yağışı olmasa da UV ışınları bu-
lutların arasından geçerek gözlere ulaşır ve
uzun vadede göz sağlığını olumsuz etkileye-
bilir. Kaliteli güneş gözlükleri, UV ışınlarını
filtreleyerek bu zararı minimuma indirir. Kış
aylarında gözlük kullanımı sadece bir moda
tercihi değil, aynı zamanda göz sağlığını ko-
rumak için kritik bir adım. Hem tarzınızı ta-
mamlayan bir aksesuar olarak kullanabilir
hem de gelecekte karşılaşabileceğiniz sağlık
sorunlarının önüne geçebilirsiniz.”

“KATARAKT VE DİĞER 
HASTALIKLARI ÖNLEYİN”

UV ışınlarının göze verdiği zararlara dikkat
çeken Selçuk, uzun süreli korunmasız 
maruziyetin kalıcı göz hasarlarına yol açabi-
leceğini vurguladı. Selçuk, “UV ışınları 

gözlerde kalıcı hasarlara neden olabilir. 
Bunlardan biri de katarakt rahatsızlığıdır.
Katarakt, göz merceğinin saydamlığını kay-
betmesi sonucu görüşün ciddi şekilde bozul-
masına yol açar. Güneş gözlüklerini kışın da
kullanarak, hem UV ışınlarının etkilerinden
korunabilir hem de katarakt riskini azaltabi-
lirsiniz” dedi.

MODA VE SAĞLIK BİR ARADA
Güneş gözlüklerinin yalnızca bir sağlık gereci
olmadığını, aynı zamanda moda dünyasının
da önemli bir parçası haline geldiğini belir-
ten Selçuk, kış aylarında güneş gözlüklerinin
popülerliğinin arttığını söyledi. Selçuk,
“Moda dünyası, kış koleksiyonlarında güneş
gözlüklerine geniş yer ayırıyor. Bu trend,
hem gençler hem de yetişkinler tarafından
ilgiyle takip ediliyor. Gözlükler, kıyafet kom-
binlerini tamamlamak için vazgeçilmez bir
aksesuar haline gelirken, aynı zamanda göz
sağlığını da destekliyor” ifadelerini kullandı.

DUYARLILIK ÇAĞRISI
Göz sağlığına verilen önemin artması gerek-
tiğini ifade eden Selçuk, vatandaşlara şu çağ-
rıda bulundu; “Güneş gözlükleri yalnızca
yazın değil, kışın da hayatımızın bir parçası
olmalı. UV ışınlarına karşı alınacak bu basit
önlem, ilerleyen yaşlarda göz sağlığınızı ko-
rumanıza büyük katkı sağlar. Unutmayalım
ki gözlerimiz, en değerli hazinemizdir ve on-
ları korumak bizim elimizde.” 
n SABİHA TATLIYER

İzmir Dağcılık ve Doğa Sporları İhtisas Ku-
lübü (İDADİK) üyeleri Taşeli platosuna kadar
uzanan Batı Torosların en önemli uzantısı,
Geyik Dağlarının 2877 m yüksekliğindeki
Giği zirvesine başarılı bir kış çıkışı gerçekleş-
tirdi. Söbüçimen, Eğrigöl yaylalarının da bu-
lunduğu bölgeye giden dağcılar karla kaplı
zeminde kontrollü tırmanış ile zirveye çıktı.
İDADİK üyeleri Geyik Dağı’na yapılan ilk kış
çıkışı olması nedeniyle hem bölgeyi tanımak

hem de dağın rotasını keşfetmekten keyif
aldı. Yavuz Doğan, Ümit Yılmaz, Uğur De-
mirtaş, Yusuf Genç ve Engin Türemen’den
oluşan beş kişilik ekip özel araçla Eğri Göl’e
kar nedeniyle ulaşamayınca, Oğuz Yaylası
bölgesindeki yayla evlerinin bulunduğu, 2070
m rakımdan zirve çıkışını denemesi yaptı.
Sert kar üzerinde, sırt hattını takip ederek
3,5 saatlik bir çıkış sonunda ekip Giği zirve-
sine ulaşmayı başardı. n SABİHA TATLIYER
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Roma döneminde popüler olan 12 işaret oyunu (ludus duodecim scrip-
torum) "Roma tavlası" Syedra Antik Kenti'nde ziyaretçilerini bekliyor.

Kış mevsimiyle birlikte güneş gözlükleri çoğu kişi tarafından rafa kaldırılı-
yor. Ancak uzmanlar, güneş gözlüklerinin sadece yaz aylarında değil, kışın
da göz sağlığı açısından hayati bir öneme sahip olduğunun altını çiziyor.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, İstan-
bul'da evi dönüşüme giren vatandaşlara verdikleri aylık kira deste-
ğinin 8 bin liraya, Antalya'da dönüşümden faydalananların ise 4 bin
500 lira olan kira desteğini 6 bin 500 liraya çıkarılacağını duyurdu.

Alanya Üniversitesi eski rektörü Prof. Dr. Mesut Güner, Türk-
Japon Bilim ve Teknoloji Üniversitesi Konseyi üyeliğine atandı.

Kar yağışı ile birlikte macera tutkunları bunu fırsata çevirdi. Antalya’nın en
heybetli dağlarından Gündoğmuş’ta bulunan Geyik Dağı, sadece Alanya
ve çevresinden değil ülke genelinde de doğa tutkunlarının ilgisini çekiyor.

  Tavlanın atası syedra'da

'Gözlüklerinizi 
rafa kaldırmayın'

Kira desteği Kira desteği 
6 bin 500 oldu

Güner'e yeni görev

Mehmet Miraç selçuk

Murat Kurum

Mesut Güner

Alanya dağlarına tırmanış 



Antalya Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hiz-
metler Dairesi Başkanlığı, sosyal belediye-
cilik anlayışıyla vatandaşın en zor anında
yanında oluyor. Büyükşehir Belediyesi,
çocuk, kadın, genç, engelli gibi dezavan-
tajlı gruplara yönelik yoğun çalışma yürü-
tüyor. Büyükşehir Belediyesi, 2024 yılında
da sosyal destek ihtiyacı olan vatandaş-
lara yönelik halk süt, halk mama, aşevi,
glütensiz gıda desteği, hasta yatağı, sosyal
kart, eğitim desteği, nakit desteği ve te-
kerlekli sandalye gibi desteklerini yoğun
bir şekilde sürdürdü.

HALK SÜT İLE ÇOCUKLAR 
SAĞLIKLI BÜYÜYOR

Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Mu-
hittin Böcek'in halkçı projeleri arasında
yer alan Halk Süt Projesi ile ihtiyaç sahibi
ailelerin çocukları sütle buluşturuluyor.
Kaş'tan Gazipaşa'ya 19 ilçede, ihtiyaç sa-
hibi ailelerin 2-5 yaş arası çocuklarına üc-
retsiz süt desteği sağlanıyor. Sağlıklı ve
hijyenik şartlarda paketlenerek ihtiyaç sa-
hibi ailelere her ay 8 litre süt teslim edili-
yor. Büyükşehir Belediyesi 2024 yılında
da 10 bin 422 çocuğa süt ulaştırdı.

MAMA VE GLUTENSİZ
GIDA DESTEĞİ

Son dönemde mama fiyatlarında yaşanan
artışlar bebekli aileleri ekonomik an-
lamda zorlarken; Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi, bebekler sağlıkla büyüsün diye
Halk Mama Projesi yürütüyor. 6-24 aylık
çocuklara sağlanan mama desteğinden
2024 yılında 1393 çocuk faydalandı. Özel
beslenme ihtiyacı duyan çölyak hastala-
rına yardım elini uzatan Antalya Büyük-
şehir Belediyesi, 1488 kişiye glutensiz un,
şehriye, makarna ve bisküviden oluşan
gıda yardımında bulundu.
ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİLERİNE

BURS
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Mu-
hittin Böcek'in geçtiğimiz yıl ilk kez baş-
lattığı üniversite öğrencilerine yönelik
eğitim desteği 2024-2025 eğitim-öğretim
yılında da devam ediyor. Büyükşehir Bele-
diyesi, 4 bin 458 üniversite öğrencisine
10 bin TL'lik eğitim desteği sağladı. An-
talya Büyükşehir Belediyesi engelli ve

hasta vatandaşları da yalnız bırakmıyor.
Büyükşehir Belediyesi, 2024 yılında zor
durumdaki 910 vatandaşa hasta yatağı,
81 kişiye de tekerlekli sandalye yardımı
yaptı.
SOSYAL KART VE AŞEVİ
Antalya Büyükşehir Belediyesi, talepte
bulunan ve yapılan tespit sonucu ihtiyaç
sahibi olduğu belirlenen 3 bin 873 kişiye
sosyal kart verirken, 1645 kişiye de nakit
desteği sağladı. İhtiyaç sahibi vatandaşın
yanında olan Büyükşehir Belediyesi, 2024
yılında merkez aşevi, Alanya ve Manavgat
aşevinde toplam 1 milyon 190 bin 928
porsiyon sıcak yemek dağıtımı gerçekleş-
tirdi.

KREŞLER NEFES ALDIRIYOR
Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin
Böcek'in kadınların iş hayatına katılımını
sağlamak ve çocukların daha nitelikli eği-
tim almaları amacıyla ilçelerde hizmete
açtığı kreşler, uygun fiyatlarıyla ailelerin
ekonomisine büyük katkı sağlıyor. 16
kreşte 1800 öğrenci eğitim alırken, artan
kreş fiyatlarıyla birlikte belediyeye ait
kreşler vatandaşların büyük takdirini top-
luyor. (ANTALYA BB BÜLTEN)

ATB ve ATAK işbiriğiyle “Antal-
ya'da Tarımsal Kooperatifçiliğin
Geleceği” konulu panel düzen-
lendi. ATB Basın Danışmanı
Vahide Yanık moderatörlü-
ğünde düzenlenen panele, Ak-
deniz Üniversitesi Ziraat
Fakültesi Tarım Ekonomisi Bö-
lümü Başkanı Prof. Dr. Handan
Vuruş Akçaöz, Yazır Köyü Ta-
rımsal Kalkınma Kooperatifi
Başkanı ve ATB 4. Meslek Ko-
mitesi Başkanı Yaşar Kocaoğlu,
Antalya Köy Pazarı Kadın Giri-
şimi Üretim ve İşletme Koope-
ratifi Başkanı İkbal Yalın konuk
olarak katıldı. ATB toplantı sa-
lonunda gerçekleşen panelde,
kooperatifçiliğin tarihçesi, ya-
pısı ve geleceği konuşuldu.

KOOPERATİFÇİLİK 
TARIMDA BAŞLADI

Akdeniz Üniversitesi Ziraat Fa-
kültesi Tarım Ekonomisi Bö-
lümü Başkanı Prof. Dr. Handan
Vuruş Akçaöz, milattan önce 3
binli yıllarda arazi kullanma ve
süthanelerle başlayan koopera-

tifçiliğin ülkemizde 1863 yı-
lında Mithat Paşa döneminde
kurulan Memleket Sandıkla-
rıyla kurumsal yapıya kavuştu-
ğunu anlattı. Türkiye
Cumhuriyeti’nin kurucusu
Mustafa Kemal Atatürk’ün koo-
peratifçiliğe özel önem verdi-
ğini kaydeden Akçaöz,
1938’den sonra kooperatif sis-
teminin kağıt üzerinde kalan
bir yapıya dönüştüğüne dikkat
çekti. Dünyada kooperatifçili-
ğin tarımda başladığını vurgu-
layan Akçaöz, “Aslında bizim
kültürümüzde tarım başta
olmak üzere bir çok alanda bir-
likte hareket etme, dayanışma
ruhu var. Bu duygumuzu ku-
rumsal yapıyla ekonomi ve sos-
yal alanda yaşama
geçirmeliyiz” dedi.

"KOOPERATİF 
BANKACILIĞI 
KURULSUN"

Avrupa Birliği ülkelerindeki
üreticilerin kooperatif siste-
mini çok güzel uyguladığını

söyleyen Akçaöz, “İki dağ
arasında oluşan bir mikro
klimada sadece bir çeşit
elma yetiştiren 15-20
üretici birlikte hareket
ederek dünyaya ürününü
pazarlayabiliyor. Biz
neden yapamıyoruz?”
diye sordu. Kooperatif
sisteminin etkin hale ge-
tirilmesi için kooperatif
bankacılığı kurulmasını
öneren Handan Vuruş
Akçaöz, bu bankaların
yerel işletmelere can
suyu olacağını söyledi.
Akçaöz, yasal mevzuatın
çok parçalı olduğunu,
birkaç bakanlığa bağlı 84
binin üzerinde kooperatif
bulunduğunu, denetim
konusunda da sıkıntılar
olduğunu kaydederken,
“Tarımda bir şeyler yap-
mak istiyorsak 3 ayağı
sağlam tutmalıyız. Koope-
ratif, tarım sigortası ve
sözleşmeli üretim. Bun-
lar tarımsal üretimin en
önemli saç ayakları” dedi.

KOOPERATİF
KÜÇÜK ÜRETİCİ-
NİN SİGORTASI

Yazır Köyü Tarımsal Kal-
kınma Kooperatifi Baş-
kanı ve ATB 4. Meslek
Komitesi Başkanı Yaşar
Kocaoğlu, Korkuteli’nin
hayvancılıkla anılmasının

tesadüf olmadığını, 1990’lı yıl-
larda kooperatifleşme ile üre-
tim altyapısının
oluşturulduğunu kaydetti. Koo-
peratif sayesinde bir dönem
hayvan ithalatının bile önüne
geçtiklerini anlatan Kocaoğılu,
“Bunu kooperatifin gücüyle ba-
şarabildik. Tek başımıza olsay-
dık böyle bir gücümüz olmazdı”
dedi. Hayvancılıkta ve meyveci-
likte ilaçtan yeme bir çok gir-
diyi kooperatif aracılığıyla daha
ucuza mal ettiklerini, soğuk
hava deposu kurarak üreticinin
elindeki ürünü uygun zamanda
uygun fiyattan toplu şekilde pa-
zarlanmasını sağladıklarını kay-
deden Kocaoğlu, “Kooperatif
aynı zamanda üreticinin para-
sının da sigortasıdır” dedi. Aile
işletmelerinin geleceğinin koo-
peratiflere bağlı olduğunu söy-
leyen Kocaoğlu, “Küçük
üreticinin tek başına ayakta
kalma şansı yok” dedi.

"ÜRETMEK KADININ
DEVRİMİDİR"

Antalya Köy Pazarı Kadın Giri-
şimi Üretim ve İşletme Koope-
ratifi Başkanı İkbal Yalın,
üretmenin kadının doğasında
olduğunu belirterek, “Üretmek
kadının devrimidir. Kadının ka-
yıtlı şekilde ekonomiye dahil
olabilmesinin en önemli ayağı
kooperatiflerdir” dedi. Kadınla-
rın finansal kaynaklara ulaş-
mada sıkıntı yaşadığını,
sermayesi yoksa ekonomik faa-
liyet içinde bulunmasının çok
zor olduğunu vurgulayan Yalın,
“Kooperatifler kadının emeğini,
ürettiğini görünür kılıyor ve
ekonomik değere dönüştürü-
yor. Kooperatifler aracılığıyla
kadınlar eğitimlere katılıyor,
bilgi, vizyon proje ve pazar ola-
rak kendini geliştiriyor Ekono-
mik olarak güçlenen kadın
sosyal alanda, kültürel alanda
da güçleniyor. Kadın güçlenirse
toplum da güçlenir” diye ko-
nuştu. (İHA)
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T.C.
ALANYA BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

İ L A N

Basın No: ILN02123376Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

1- Mülkiyeti Belediyemize ait olan aşağıdaki tabloda belirtilen taşınmazlar kiraya verilmek üzere
2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun  35/a. maddesi gereğince Kapalı Teklif Usulü ve kira be-
deli artırımı yapılması suretiyle  ihaleye çıkarılmıştır. Kiralanan alan ticari üniteler ile sınırlıdır.
2- Kiraya konu Taşınmazların Muhammen Kira Bedelleri, geçici teminatları ve ihale sa-
atleri tablodadır.
S. Taş. İhaleye Konu Kira  Yıllık Kira Toplam  Geçici Cayma İhale 
No M²’si Taşınmazın Adresi Süresi Bedeli  Kira Teminat Tazminatı Saati

(Yıl) ₺ Bedeli ₺ ₺ ₺

1 3000 Türkler Mahallesi  10 1.380.000- 13.800.000- 740.639- 2.468.796- 11:00
Deliktaş Caddesi +KDV +KDV
375 Ada 1 Parsel

Güneyi Spor Tesisi
3-İhale 09/01/2025 tarihindeBelediye Encümen Toplantı Salonundayapılacaktır.
4-İHALEYE GİREBİLMEŞARTLARI
İhaleye katılacak gerçek veya tüzel kişiler de aşağıdaki şartlar aranır.
4.1-Gerçek Kişilerden: a) Nüfus cüzdanı sureti, b) İkametgah İlmühaberi, c) Geçici ve
Cayma Tazminatı d) Sabıka Kaydı, e) İstekli adına vekâleten hareket ediliyor ise istekli
adına teklifte bulunacak kişinin vekâletnamesi, f) İmza Sirküsü, g) Oda Kaydı, h) Vergi
Kaydı, ı) Alanya Belediyesi’ne borcu olmadığına dair Mali Hizmetler Müdürlüğünden alı-
nan Borcu Yoktur yazısı.i) KapalıTeklif Usulü İhale Şartnamesi ve eklerinin (İhale Dö-
kümanının) satış bedelinin ödenmesine mütakip,idareden alınacak “İhale Dökümanı
Satış Belgesi” k) Yer Görme Belgesi
4.2-Tüzel Kişilerden: a) Yetki Belgesini b) Tebligat için Adres Beyanı (Telefon. Faks ve
Elektronik posta adresi) c) Şirket Yetkilisinin Nüfus Cüzdanı suretlerini d)İstekli adına
vekâleten hareket ediliyor ise istekli adına teklifte bulunacak kişinin vekâletnamesini
c) Geçici Teminat ve Cayma tazminatı f) Ticaret Sicil Gazetesi (son güncel hali ve şir-
ket ortaklarının hepsinin de yazılı olduğu şekilde olacak)  tasdikli olarak, g) Yetkilinin
İmza Sirküsü,  h)  Şirket Yetkilisinin Sabıka Kaydını, ı) Oda kaydı, j) Vergi kaydı, k)
Alanya Belediyesi’ne borcu olmadığına dair Mali Hizmetler Müdürlüğünden alınan
Borcu Yoktur yazısı.l)Kapalı Teklif Usulü İhale Şartnamesi ve eklerinin (İhale Döküma-
nının) satış bedelinin ödenmesine mütakip,idareden alınacak “İhale Dökümanı Satış
Belgesi” m) Yer Görme Belgesi
4.3- Ortak girişim olması halin de ortak girişimi oluşturacak gerçek veya. Tüzel kişilerin
Noterden ortaklık anlaşmasını ve her biri için hazırlanacak belgeleri vermeleri şarttır.
4.4- Derneklerden Ticaret Sicil Gazetesi  ve  Oda Kaydı istenmez
5- Geçici teminat ve Cayma tazminatı mesai saatleri içinde Belediyemiz Emlak ve is-
timlak Müdürlüğü tahsilat veznesine yatacaktır. Cayma tazminatı Kira Sözleşmesinin
imzalanmasından sonra iade edilecek olup, Sözleşme imzalanmadığı takdirde irat
kaydedilecektir.
6- İhale komisyonu ihaleyi yapıp yapmamakta ve en uygun bedeli tespitte serbesttir.
7- İhaleye girecekler istenen şartnamede ve yukarıda belirtilen evrakları 08.01.2025
günü Saat: 16,00' ye kadar sıra numaralı alındı makbuzları karşılığında Güllerpınarı Ma-
hallesi İzzet Azakoğlu Caddesi No:58 - Alanya/Antalya adresinde bulunan İhale Komis-
yon Başkanlığına (Alanya Belediye Başkanlığı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) verilir.
Alındı numarası zarfın üzerine yazılır. Teklifler iadeli taahhütlü olarak posta yolu ile  gön-
derilebilir. Bu takdirde dış zarfın üzerine Komisyon Başkanlığının adresi ile hangi işe ait
olduğu, isteklinin adı ve soyadı ile açık adresi yazılır. Posta ile gönderilecek teklifin
08.01.2025 günü saat 16.00'yakadar İhale Komisyon Başkanlığına ulaşması şarttır. İhale
Komisyon Başkanlığına verilen tekliflerin herhangi bir sebeple geri alınamayacağı ilan
olunur. Faks veya internet ile yapılacak müracaatlar kabul edilmeyecektir. İhaleye gire-
cekler için Dosya ücreti 2.000,00.₺ -(KDV dâhil) dir.
8-İhaleye ait şartname ve diğer evraklar mesai saatleri içinde  Belediyemiz Emlak ve İs-
timlak Müdürlüğünden temin edilebilir.
İLAN OLUNUR

ETHEM 
KAYGISIZ

ANLATAMAM
DERDİMİ

Kime  yardım için, uzatsam bu elimi 
Bin pişman ederler, artırırlar derdimi
İşte o zamanda, affedemem  kendimi
Kime ne yapsam, bildiremem halimi

Her gün tuz basarlar, acıtırlar yaramı
Hiç düşünmezler,ne helalı ne haramı
Sözüm dinlemezler, ağrıtırlar kafamı

Kime ne söylesem anlatamam halimi

İnan doğru dürüst davranmazlar işine
Dönüp de bakmazlar, hiçte geçmişine
Sen yanıp  tütsen de, yapar işi tersine
Kime ne söylesem anlatamam halimi

Gerçekleri söylesem de olurum haksız
Herkes bildiğini yapar, olmuş insafsız

Çünkü bu adamlar doğuştan vicdansız
Kime ne söylesem anlatamam derdimi

Şair Ethem’i, sen artık yorma o kafanı  
Artık sende sayma,seni hiç saymayanı
İnanıp dost sanma, her kapında yatanı
Kimseye anlatamazsın, sen bu derdini

sosyal desteklerle hayata dokunuyor

Tarımsal Kooperatifçiliğin
Geleceğİ KONuŞuldu

Büyükşehir Belediyesi, vatandaşların sosyal ihtiyacına yönelik projeleri ile yüz güldürüyor. 

Antalya Ticaret Borsası (ATB) ile Antalya Tarım Konseyi (ATAK) işbirliğinde
“Antalya'da Tarımsal Kooperatifçiliğin Geleceği Paneli” düzenlendi.



Kent genelinde etkili olan yağışlı hava nedeniyle harekete geçen ekipler, 
yaşanabilecek olumsuzluklara karşı önlem aldı. Hazır durumda bekleyen
88 personel, 37 iş makinası ve araçla yağışlı havanın afetsiz geçmesi için
gerekli çalışmalarını yürüttü. Çözüm Masası'na iletilen bütün talepler, Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Özçelik'in koordinesinde ekiplerin müdahale-
siyle yerine getirildi.

"HALKIMIZIN HİZMETİNDEYİZ"
Meteorolojik uyarı nedeniyle yaşanabilecek olumsuzluklara karşı Alanya
Belediyesi olarak çalışmaların kesintisiz sürdürüldüğünü kaydeden Bele-
diye Başkanı Osman Tarık Özçelik, "Kentimiz genelinde son 24 saattir etkili
olan yağışlı hava nedeniyle hazır durumda bekleyen Belediye ekiplerimiz,
yaşanabilecek olumsuzluklara karşı önlemlerini almış ve afetsiz geçmesi
için gerekli çalışmalarını aralıksız yürütmektedir.Günün her saati ve her
durumda halkımızın yanındayız" (ALANYA BELEDİYESİ / BÜLTEN)

‘Dünya Şehit Çocuklar Günü’
kapsamında İsrail’in Filistin’e yö-
nelik saldırıları protesto edildi.
Alanya Dayanışma Platformu
(ALDAP) öncülüğünde Alanya
Hükümet Meydanı’nda toplanan
grup, Gazze’de hayatını kaybe-
denler için dua etti. Ellerinde
Türk, Filistin ve Doğu Türkistan
bayrakları ile dövizler taşıyan
grup, İsrail’in Gazze’ye yönelik
saldırılarını kınadı. Alanda yapı-
lan duaların ardından basın açık-
laması yapan ALDAP Başkanı
Murat Ersin Kaplan, uluslararası
kamuoyunu harekete geçmeye
çağırdı. Kaplan, konuşmasında
İsrail’i ‘Siyonist terör örgütü’ ola-
rak nitelendirerek, saldırılarda
16 bin çocuğun hayatını kaybet-
tiğini belirtti. Kaplan, konuşma-
sında şu ifadelere yer verdi:
“Gazze’de bebekler ve çocuklar
tüm masumiyetleriyle hayattan
koparılıyor. Camii, okul, hastane
ve sivil yerleşim yerlerini bomba-
lamaya devam eden Siyonist 

çeteler, çocuk katliamı yılı olarak
anılacak bir vahşete imza atmış-
tır. Dünya, bu soykırım karşı-
sında sessiz kalmıştır. Batılı
ülkeler ise sessizliklerini bozmak
yerine İsrail’e destek vermekte-
dir. Bugün Rim gibi masum ço-
cukların acısını yüreğimizde
taşıyoruz. İnsan hakları ve çocuk
hakları kavramları Gazze’de an-
lamını yitirmiştir.” 
n ÖZGÜR YILMAZ

Görüntüler, Cumartesi gece saat-
lerinde Gazipaşa ilçe merkezine
65 kilometre uzaklıkta, bin 650
metre yükseklikte bulunan Küllin
Yaylası’nda kaydedildi. Görüntü-
lerde, üç vaşağın karla kaplı yol-
larda süzülerek yürüdüğü ve bir
süre sonra yayla evinin önüne
kadar geldiği görülüyor. Yaylada

yiyecek aradığı düşünülen vaşak-
lar, sakin ve zarif hareketleriyle iz-
leyenleri hayrete düşürdü.

IUCN’NİN KIRMIZI 
LİSTESİNDE  

Belgesel sahnelerini aratmayan
Küllin Yaylası’nda çekilen bu gö-
rüntüler, nesli tükenme tehdidi
altındaki canlıların yaşam alanla-

rını korumanın ne
kadar hayati olduğunu
bir kez daha hatırlattı.
Uluslararası Doğayı
Koruma Birliği’nin
(IUCN) kırmızı liste-
sinde yer alan ve "Ana-
dolu Vaşağı" olarak
bilinen vahşi kedi,
nesli tükenme tehlike-
siyle karşı karşıya ol-
duğu için birinci
derecede koruma al-
tında bulunuyor. (İHA)
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'Her zaman halkımızın yanındayız'

Gazze saldırılarına protesto

Yayla evinin misafiri Vaşak ailesi 

Alanya hazır kıta beklemede
Meteorolojik uyarı dolayısıyla hafta sonu için teyakkuza geçen Alanya Belediyesi
ekipleri hazır kıta bekleyerek, her türlü olumsuzluğa acil müdahalede bulundu.

Gazipaşa'ya bağlı Küllin Yaylası, nadir rastlanan bir doğa
harikasına ev sahipliği yaptı. Yayla evi nesli tükenme teh-
likesi altında olan bir vaşak ailesine ev sahipliği yaptı. 

Alanya’da ‘Dünya Şehit Çocuklar
Günü’ kapsamında İsrail’in Gazze
saldırıları protesto edilerek, ha-
yatını kaybedenler için dua edildi.

Murat ersin Kaplan
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL

2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 

3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL

4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €

5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL

6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €

7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €

8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €

9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €

10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €

2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €

3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €

4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €

5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €

5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €

6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL

7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL

8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 

Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...

20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 

İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 

yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI

Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN

Çarşı lokantası bünyesinde 

12 ay çalışmak üzere komi ve

bulaşıkçı bay bayan alınacaktır 

Gsm: 0538 021 66 86

ELEMAN  

Firmamız bünyesinde 

yetiştirilmek üzere Alanya’da

ikamet eden, Makine teknikeri 

ya da Aotocad bilen bayan 

eleman alınacaktır.

MES-AS ASANSÖR

Adres: Cikcilli Mah. Alaiye

Sitesi B Blok No:9 / ALANYA

Tel: 0242 514 46 19

ELEMAN

Restoranımızda çalışacak 

ön muhasebe personeli 

alınacaktır. Görüşmeler 

yüzyüze yapılacaktır

Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN

Metal işlerinde kaynakçı

aranmaktadır.

Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN

Mahmutlar’da sitemizde

görevlendirilmek üzere kapıcı

aranmaktadır. Müracaatların

şahsen yapılması rica olunur.

Adres: Güllerpınarı Mah. Asım

Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A

Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN

Adalya Kuyum’da çalışacak

tecrübeli satış elemanı 

aranmaktadır.

Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı

Apt. No:34

Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN

Dinek mevkinde bulunan

SHELL ve PETROL OFİSİ 

benzin istasyonlarımıza 8 saat

vardiyalı çalışacak, akaryakıt

dolum görevlisi arıyoruz. 

20.000 TL MAAŞ + YEMEK 

+ SİGORTA

İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN

Umut Çamaşır Yıkama 

Fabrikası Bünyesinde 

çalıştırılacak E sınıfı ehliyet

sahibi şoför alımı yapılacak.

Başvurunun bizzat ya da 

telefon ile yapılması 

gerekmektedir

Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN

Turizm sektöründe çalıştırılmak

üzere şoför aranmaktadır.

Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN

İşletmekte olduğumuz 

Orta Okul Kız Yurduna PDR

mezunu eleman alınacaktır.

İletişim : Mustafa Uslu        

Gsm: 0 (543) 572 72 30

Bay - bayan ön saha çalışma

arkadaşları arıyoruz.

Müracaatların şahsen 

yapılması rica olunur.

ARABALİOĞLU PETROL

Adres: 

Oba Mah. Çevreyolu -

ALANYA

Alanya'nın hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde

konumu manzara mükemmel

olan duvarı hafriyatı yapılmış

elektrikrigi suyu olan yola sıfır 

yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK

ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. Gazete özel 

bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL

Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

İMALAT VE MONTAJ 

İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama

 Cam cephe

 Plastik Doğrama

 Kompozit

 Kaynak işleri

imalat ve montajlarınız

yapılır.

Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 

1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 

13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,

denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı

otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro

----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.

mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI

•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

BİOCLİMATİK

ÇİFTCAM TWİNMAX

GİYOTİN

TANITIM 

HİZMETLERİ

Sosyal Medya ve 

Dron çekimleriniz için 

bizi arayın...

Profesyonel çekim ve

grafik tasarım. 

Gsm: 0 533 193 86 66 

Fizik Tedavi Danışmanlık

Hizmetlerimiz

ORTOPEDİK REHABİLİTASYON 

-Bel Boyun Kalça ve Diz ağrıları

-Spor Yaralanmaları

-Tetik Parmak

-El Rehabilitasyonu

-Lenf Drenajı 

-Kinesio tape ( kinezyolojik

bantlama)

NÖROLOJİK REHABİLİTASYON 

-MS , Parkinson, Hemipleji  

Not; evde sağlık hizmetleri

(Fizyoterapi) imkanı 

sunulmaktadır. 

KADIN SAĞLIĞI

-Lenfödem

-Üriner İnkontinans (İdrar

kaçırma)

-Fekal İnkontinans (Dışkı

kaçırma) 

-Prolapsus (organ sarkması)

-Pelvik Bölge Ağrısı

-Vajinismus

-Ağrılı Adet Döngüsü

-Klinik Pilates 

FİZİK TEDAVİ & 

REHABİLİTASYON MERKEZİ

FZT. EMİNE NACAR

Gsm : 0532 499 67 46 

0546 787 49 86
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY

Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI

GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı

2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL

5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL

2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL

3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL

4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER

1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL

2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL

3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E

Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK

İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER

0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ

0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 

GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.

***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN

SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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İLK GOL LİMA'DAN 
Trendyol Süper Lig'in 17'nci hafta mücadelesin-
de Corendon Alanyaspor, deplasmanda Beşiktaş
ile karşı karşıya geldi. İki takımında açık bir fut-
bol sergilediği mücadelede Alanyaspor, 5'inci da-
kikada Nicolas Janvier'in asistinde Reis Lima at-
tığı golle 1-0 skor üstünlüğünü yakaladı. Golden
2 dakika sonra Alanyaspor savunmasında yapı-
lan pas hatasını iyi değerlendiren Rafa Silva,
beraberlik golünü kaydetti. İki takımında atak
bir oyun sergilemeye çalıştığı mücadelenin ilk
devresi karşılıklı atılan gollerle 1-1 geçildi.

DEPLASMANDA 1 PUAN İYİDİR
Karşılaşmanın 2'nci devresine ev sahibi ekip Be-
şiktaş bir oyuncu değişikliği ile Alanyaspor ise
değişiklik yapmadan maça çıktığı kadroyla baş-
ladı. Bu devrede ev sahibi ekip daha atak bir
oyun sergilerken Alanyaspor, ilk devreye göre
daha az pozisyon yakaladı. İki takımında gol yol-
larında etkili olmadığı ve son vuruşlarda başarılı
olmadığı karşılaşma ilk devrede atılan gollerle
1-1 tamamlandı. Bu skorla Alanyaspor puanını
18'e yükseltirken, Beşiktaş 26'ya yükseltti. Tu-
runcu yeşilli takım ligin 18'inci haftasında Kon-
yaspor'u Gain Park Stadında misafir edecek.
n Ercan YILDIRIM

Nesine 3. Lig 3. Grup'ta ligin 12. haftasında
oynanması gereken ancak yaşanan elim 
olay nedeniyle tehir edilen Çorluspor 1947 -
Alanya 1221 FK maçı cumartesi günü 
oynandı. General  Basri Saran Stadyumu'nda
oynanan karşılaşmaya ev sahibi çok hızlı baş-
ladı. Ev sahibi Çorluspor, 30'uncu dakikada

Caner Doğan, 40'ıncı dakikada Erdem Onur
Beytaş ve 45'inci dakikada Alperen 
Doğan ın attığı golle ilk devreyi 3-0 önde 
tamamladı. Maçın 2'nci yarısında ev sahibi
ekip skoru korumak için savunmada kalır-
ken, Alanya 1221 FK, gol bulmak için rakip
kaleye yüklendi. 

Alanya temsilcisi65'inci dakikada Ali Berke
Timurcioğlu ve 90+4'üncü dakikada Burak
Karapınar'ın attığı golle farkı 1'e kadar indir-
di ancak bu beraberlik şansı bulamadı. 
Alanya 1221 FK'da futbolcular ve teknik ekip
devre arası iznine çıktı.   
n Ercan YILDIRIM

'MÜCADELEDEN MEMNUNUM'
Alanyaspor Teknik Direktörü Sami
Uğurlu, Tüpraş Stadı'nda oynanan ma-
çın ardından basın toplantısında 90 da-
kikayı değerlendirdi. Maçta golü erken
bulduklarını belirten Sami Uğurlu,
"Öne geçtikten sonra skoru tutabilsey-
dik maç bize dönecekti. İki dakika son-
ra gol yedik ve bu da maçın yeniden
başlamasına neden oldu. Kaleci Mert'in
vurduğu uzun topların ardından geçiş
yapmayı planlamıştık. Bu, çok fazla efor
istiyor. Kolay değil. Buradan alınan bir
puan her zaman değerli. Mücadeleden
çok memnunum. Savunmada doğru iş-
ler yaptık" şeklinde konuştu.

YÖNETİME TRANSFER MESAJI
Uğurlu, maç değerlendirmesine şöyle
devam etti:  "Transfere ihtiyacımız var.
Oyunun birinci ve üçüncü bölümlerini
çok dinamik oynamamız gerekiyor. Bu
oyun riskli ama seviyoruz. Bu oyunu
Kasımpaşa'da da çok fazla oynattım. Bu
oyunla bire bir mücadelenizi verebili-
yorsunuz. Hiçbir deplasmana beraberlik
için çıkmıyoruz. Üçüncü bölge geçişle-
rinde biraz zamana ihtiyacımız var. Bi-
rinci ve ikinci bölgede yaptıklarımızı
üçüncüyle birleştirebilirsek çok farklı
bir Alanyaspor izleyebiliriz. Üç puan
alarak bu serinin devam etmesini isti-
yordum. Üç puana çok fazla ihtiyacımız
vardı."
n Ercan YILDIRIM

BeŞİKTAŞ'TAN PuANı KAPTıK :1-1

MAÇTAN DAKİKALAR:
5. dakikada sağ taraftan kullanılan köşe atışında altı-
pasta karambolde kalan topu önünde bulan Lima'nın
şutunda, meşin yuvarlak ağlara gitti: 0-1.
7. dakikada Alanyaspor'da Fatih Aksoy, geri pasla kale-
cisine aktarmak istedi. Kısa düşen pasta Rafa Silva, ka-
leci Ertuğrul Taşkıran'dan sıyrılarak meşin yuvarlağı file-
lere gönderdi: 1-1.
25. dakikada Semih Kılıçsoy, ceza sahası sol çaprazın-
dan şutunu çekti. Meşin yuvarlak, kaleci Ertuğrul Taşkı-
ran'da kaldı.
49. dakikada savunma arkasına atılan pasta rakibine
pres yapan Semih Kılıçsoy, Lima'yı hataya zorladı. Po-
zisyonun devamında Kaleci Ertuğrul'un yumrukladığı
top kısa düşünce Gedson'un önünde kaldı. Gedson'un
aşırtma vuruşunda ise meşin yuvarlak kalenin üzerin-
den dışarıya gitti.
54. dakikada Gedson’un ceza sahası içi sağ taraftan
pasında topla buluşan Rafa Silva'nın kale önünde to-
pukla vuruşunda savunma araya girdi ve meşin yuvar-
lak kornere çıktı.
82. dakikada Rafa Silva'nın topla beraber ceza sahası
içine girdikten sonra sol taraftan içeriye çevirdiği top
kale önündeki Semih Kılıçsoy ıskalayınca Gedson'un
önünde kaldı. Gedson'un yakın mesafeden vuruşunda
kaleci Ertuğrul Taşkıran'dan dönen meşin yuvarlağı sa-
vunma uzaklaştırdı.

MAÇIN KARNESİ
Stat: TÜPRAŞ Stadı
Hakemler: Cihan Aydın, Volkan Ahmet Narinç, Murat Altan
Beşiktaş, Mert Günok, Jonas Svensson, Felix Uduokhai, Emir-
han Topçu, Bahtiyar Zaynutdinov (Arthur Masuaku dk. 70),
Salih Uçan (Cher Ndour dk. 46), Al-Musrati (Mustafa Heki-
moğlu dk. 88), Rafa Silva, Gedson Fernandes, Ernest Muçi
(Alex Oxlade Chamberlain dk. 70), Semih Kılıçsoy
Yedekler: Ersin Destanoğlu, Onur Bulut, Joao Mario, Jean Ona-
na, Can Keleş, Emrecan Terzi
Teknik Sorumlu: Serdar Topraktepe

Corendon Alanyaspor: Ertuğrul Taşkıran, Nuno Lima, Fatih
Aksoy (Richard Coelho dk. 56), Fidan Aliti, Florent Haderg-
jonaj, Nicolas Janvier (Buluthan Bulut dk. 86), Gaius Makouta,
Yusuf Özdemir, Efecan Karaca (Ui Jo Hwang dk. 74), Loide
Augusto (Rony Lopes dk. 86), Sergio Cordova
Yedekler: Furkan Bayram, Yusuf Karagöz, Serdar Dursun, Arda
Usluoğlu, Jure Balkovec, Juan Coelho
Teknik Direktör: Sami Uğurlu

Goller: Rafa Silva (dk. 7) (Beşiktaş), Nuno Lima (dk.5) (Co-
rendon Alanyaspor)
Sarı kartlar: Mustafa Hekimoğlu (Beşiktaş), Nuno Lima, Yu-
suf Özdemir

Corendon Alanyaspor, Süper Lig'in 17'nci haftasında konuk olduğu Beşiktaş ile 1-1 berabere
kaldı. Turuncu yeşillilerin tek golü Reis Lima'dan, Beşiktaş'ın golünü Rafa Siva'dan geldi.

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 15 13 2 0 42 18 41 

2.Fenerbahçe 16 11 3 2 40 15 36

3.Samsunspor 16 8 3 4 29 17 30

4.Eyüpspor 17 7 6 4 25 18 27

5.Beşiktaş 16 7 5 4 25 18 26

6.Göztepe 15 7 4 4 28 21 25

7.Başakşehir 15 6 4 5 25 21 22

8.Gaziantep FK 16 6 3 7 22 24 21

9.Antalyaspor 16 6 3 7 20 28 21

10.Konyaspor 16 5 5 6 18 23 20

11.Ç.Rizespor 15 6 2 7 16 22 20

12.Kasımpaşa 15 4 7 4 20 21 19

13.Sivasspor 17 5 4 8 20 27 19

14.Alanyaspor 16 4 6 6 16 20 18

15.Trabzonspor 15 3 7 5 23 22 16

15.Kayserispor 15 3 6 6 15 27 15

17.Bodrumspor 15 4 2 9 12 21 14

18.Hatayspor 15 1 6 8 14 25 9

19.Adana Demir 15 1 2 12 12 36 5

'PuANı 
HAK eTTİK' 

Trendyol Süper Lig'in 17'nci
haftasında konuk olduğu Be-
şiktaş ile 1-1 berabere kalan
Corendon Alanyaspor'da tek-
nik direktör Sami Uğurlu,
çok iyi mücadele ederek bir
puanı hak ettiklerini söyledi.

Alanyaspor Teknik Direktörü Sami Uğurlu,
yönetime transfer mesajını verdi

Alanya 1221 FK, ligin 12'nci
haftasında tehir edilen ve
dün oynanan maçta Çor-
luspor'a 3-2 mağlup oldu. 

TeHİR MAçıNdAN PuAN çıKMAdı: 3-2

Alanya 1221 FK erteleme maçında karşılaştığı Çorluspor'a mağlup oldu

Reis Lima Bu sezon Kupa'da Amedspor'a 
attığı golden sonra Süper Lig'de de ilk golünü

Beşiktaş'a attı

Corendon Alanyaspor, Beşiktaş ile deplasmanda berabere kaldı
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